

今日聊城

我们就在您身边

齐鲁晚报

2017.8.15 星期二 读者热线:96706

本周前期多云,后期有雷阵雨

本报聊城8月14日讯(记者 谢晓丽) 14日,记者从聊城市气象台了解到,预计本周前期全市以晴间多云天气为主,中后期局地多雷阵雨天气,最高温度持续在32℃左右。

具体预报如下:15日:晴,北风转南风3~4级,21(冠县高唐茌平20℃)~32℃,降水概率10%;16日:晴转多云,南风3~4级,22~33℃(临清高唐茌平32℃);17日:多云转阴有雷阵雨,南风转北风3~4级,22~31℃(临清高唐茌平30℃);18~19日:阴有雷阵雨,南风转北风3~4级;20日:多云,北风3~4级。

聊城创建全域旅游示范区实施办法面向社会征求意见

“六全”理念打造全域旅游水城

本报聊城8月14日讯(记者 杨淑君) 日前,聊城市旅发委出台《关于创建山东省全域旅游示范区工作的实施意见(征求意见稿)》,(以下简称《意见》)面向社会公众征求意见。

《意见》提出,按照“全空间联动、全要素整合、全产业链融合、全民参与、全服务提升、全媒体营销”的六全理念,实现河湖相连、水系相通,打造全域旅游;实现旅游业与其它产业深度融合,将旅游业打造成幸福产业;实现聊城市旅游全域发展,打造特色鲜明的生态休闲旅游目的地城市。

《意见》确立的发展目标为,未来3~5年,通过旅游业的品牌构建融合带动更多产业发展,促进聊城经济、社会健康快速发展。到2020年,将聊城建设成为山东省全域旅游示范区;以运河文化为载体和以健康养生为主题的运河文化国际休闲度假旅游目的地;将东阿县建设成为国家全域旅游示范

区。到2020年,聊城旅游人数突破3000万人次,旅游消费达到270亿元,其中入境游客突破7万人次,旅游外汇收入突破3000万美元。实现旅游业包容性增长,全面促进聊城市的生态环境、经济结构、社会关系、城市建设、农村面貌和精神文明的新变化,实现扩大就业和提升人民生活质量两大社会目标。实现全市旅游产业直接就业人数达20万人,带动相关产业就业人数达到100万人。

《意见》提出,打造全新的旅游发展空间布局,形成“一核突破、一廊崛起、三带联动、五区支撑、全域生长”的空间布局,形成“银河穿梭、众星拱月”的局面,实现城乡全结合、城乡全覆盖和城乡分主题发展的目标。

构建聊城旅游城市休闲体验游、文化研学游、养生度假游、乡村生态游、水上休闲游、工业观光体验游“六大产品”体系,打造全域旅游、四季旅

游、四时旅游的“全域旅游”旅游产品。

打造十大引擎项目:京杭运河聊城段旅游综合保护开发、东昌湖旅游区、临清中洲古城、古漯河旅游度假区、景阳冈旅游区扩建项目、莘县中原现代农业嘉年华、马颊河林场生态旅游区、东阿阿胶城、金堤河旅游牧场度假区、徒骇河世休闲旅游带。

建设乡村旅游项目,争取全市旅游特色村达到100个。

在全媒营销的同时,完善服务体系,加强服务功能,强化政策扶持,做好组织保障。

同时,对聊城市创建山东省全域旅游示范区任务进行分工,按照全域旅游中的“六全理念”为指引,具体细分为65项主要任务,按照重点引领、部门合作、有序推进、逐步完善的原则,加快聊城市全域旅游创建工作。

到2017年底,聊城市禁燃区外的农村居民全部实现洁净型煤替代

主城四区洁净型煤每吨补贴400元

C03

留美肿瘤专家于保法教授给患者的十封信(六) 我和“缓释库”疗法

这十封信,时时代表著我的心。作为一名治疗肿瘤的患者,作为一名愿意帮助他人的人,我愿意奉献我的知识,奉献我的爱心,希望帮助走出黑暗,走向阳光!

——于保法

我是“缓释库”疗法的发明者,与传统抗肿瘤治疗手段相比,“缓释库”治疗的实践就是改变了传统化疗的给药方式。

简单地说,由缓释制剂、化疗药物、免疫佐剂联合形成的抗肿瘤复方药物,在CT或B超或内镜的引导下,直接注射在肿瘤内,在20天内抗肿瘤药物逐步释放,杀死肿瘤细胞,既避免了药

物对全身的毒副作用,又达到消灭肿瘤的目的;同时被复方药物杀死的肿瘤细胞释放出的自身肿瘤抗原,在免疫佐剂的协助下,激活机体的系统性免疫反应,从而起到消除复发或转移肿瘤细胞的作用。

该治疗缩短了治疗周期,降低了用药剂量,没有毒副作用,抗肿瘤作用非常明显,而且患者的治疗费用也下降了。

我还把国外的三氧治疗、冷冻中药等技术引入中国,应用于临床治疗,形成了以“缓释库”治疗为主,活化化疗、活化放疗、中医结合、心理治疗为辅的整合医学治肿瘤的理论和实践,形成

了一整套独特的治疗肿瘤新技术,已经治疗了数以万计的晚期肿瘤患者,获得了很好的疗效。

令我印象最深刻的是美国9岁男孩安德雷斯的案例。2001年7月,美国墨九肿瘤患者9岁的安德雷斯的父亲科兰同我取得联系,并决定接受我的治疗。就在此时,美国医生以到中国治疗就是虐待儿童为理由将他们夫妇告上了法庭,按照美国的法律,即使是亲生父母,如果某些行为让美国社工觉得家长虐待了儿童,律师就会要求法官剥夺父母的监护权,父母甚至有些牢的危险。科兰夫妇求助于我。2001年8月7日,我飞赴美国出席作证,接

庭上,我在众多的美国同行面前讲述案情,引用了大量的病例,说明化疗在治疗的同时对病人有较大的伤害,同时我向美国同行详细介绍了“缓释库疗法”及该疗法在治疗肿瘤时的显著效果。我洋洋洒洒讲了一个多小时,法庭的人听得聚精会神。我的话音刚落,法庭爆发热烈的掌声。2001年8月22日,法官做出判决,批准科兰夫妇孩子来中国治疗。经过一段时间的精心医治,安德雷斯得到了康复,并长出一头黑发。通过著名电视栏目介绍把我的故事推向全国,反响很大。其实,我们医院接诊的外国患者不仅有安德雷斯,此外,还

有美国晚期肝肿瘤患者Hella、美籍俄罗斯胃肿瘤患者约瑟夫、日本华人乳腺肿瘤患者大山房子……,均治愈而归,也为祖国赢得了赞誉。据不完全统计,我创办医院15年来,已成功救治了超过2万名肿瘤患者,包括来自美国、加拿大、日本、俄罗斯、南非、新加坡、台湾、香港等国家和地区的许多患者。

为此我受到了领导同志的先后接见,并给予了高度评价。这十封信,我们将会以连载的形式陆续刊出,如果您需要,可以致电0531-88553728预约就诊,希望对您的治疗和治疗肿瘤有所帮助。

2017聊城秋季车展 不只是车展

车展狂欢节

2017 HUIMIN AUTO EXPO

主办单位:团车网 齐鲁晚报今日聊城 齐鲁壹点 中国人保
8月19-20日 聊城市体育馆

40大汽车品牌 500款热销车型 巍峰钜献 免费礼品等你拿!



观众报名通道

招商咨询电话:18606350148